

黄南报

2015年8月16日 星期日
农历乙未年七月初三



本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 971 期 2015 年第 32 期

中共黄南州十一届十一次全委会议召开

本报讯 (记者 郭广智 通讯员 甘顺林) 8月10日,中共黄南州十一届十一次全委会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫攻坚的重要讲话和省委十二届九次全会精神,全面部署全州精准扶贫工作,安排下半年党的建设、社会治理和经济发展等工作,听取了寺院管理、意识形态领域、平安工程实施、“三基”建设等工作情况的报告。

州委书记巨克中主持会议并作重要讲话。州委副书记、州长李忠,州委副书记班果、刘

大业,州委常委洪涛、马明生、林华旦、杨志军、麻里瑜、蒋树成、李新、蒋跃成出席会议。

会议提出今后一个时期我州将瞄准最困难的乡村、最困难的群体、最迫切需要解决的问题,全党动员、全社会参与,发动群众、依靠群众,整合资源、合理规划、互帮互助,全面打赢精准脱贫攻坚战。要紧紧围绕习近平总书记

提出的“四个一批”要求,选准扶贫对象,找准致贫原因,定准贫困类别,通过扎实的摸排识别工作,确保在推进“四个一批”精准扶贫行动中,政策不走样、干部不懈怠、相互不攀比、群众不上访。二要明确目标,多措并举,实施精准扶贫攻坚行动。要通过扶持就业和生产发展一批,通过移民搬迁安置一批,通过低保政策兜底一批,通过医疗救助扶持一批。要实施农牧产业扶持行动、文化产业行动、旅游富民行动、教育扶贫行动

计划、培训就业行动计划、劳务输出行动计划、市场培育行动计划、金融扶贫行动计划等八项产业扶持行动计划。三要强基固本,转变作风,提高精准扶贫工作本领。各县委和组织部门要建立抓基层党建的问题清单、任务清单和责任清单,把服务精准扶贫作为基层党建工作的重点任务,把抓基层党建的成效真正体现到推进精准扶贫工作上,切实把扶贫开发工作与基层党建“双推进”抓在手、扛在肩。

(下转二版)



黄南州十一届十一次全体会议会场。韩丽 摄

州委中心组召开(扩大)学习会
传达学习省委十二届九次全会精神

详见 2 版

相约神箭故里 探秘贵族庄园

详见 3 版

电热炕试点工程落户西么拉

详见 3 版

优干宁 6.5 级“地震”发生以后……

详见 7 版

编辑/郭广智 校对/马志辉

同心同向同力 实施精准扶贫

本报评论员

省委十二届九次全体会和刚刚召开的黄南州十一届十一次会议鲜明提出了精准扶贫的目标要求和具体措施,是对我州扶贫攻坚行动的进一步深化和拓展,为我州提前实现整体脱贫目标提供了基本遵循和行动纲领。

做好精准扶贫基础工作。各级领导干部要紧紧围绕习近平总书记提出的“四个一批”,深化对州情的再认识特别是全州扶贫攻坚工作的再认识,通过不断学习相关理论知识,准确掌握全州贫困人口,分析找准致贫原因,科学制定精准扶贫措施。各县要组织精干力量逐村逐户逐人进行精准摸排、规范识别、分类

建档,对所有贫困户全面实行“户建卡、村建册、乡建簿、县建档”,确保“不漏一户、不掉一人”。要按照一村一策、一户一策、一人一策的原则,建立精准扶贫工作机制,提出具体工作措施,采取多种手段,多点发力,多方出力,切实增加贫困人口的收入,真正把贫困工作扶到点、扶到根、扶到户、扶到人。

把握精准扶贫工作细节。要精准识别贫困人口,严格按照“报、查、评、审、批”五个环节,真正把贫困对象精准识别出来,按照有进有出原则,实行定期核查、逐年更新、分级管理、动态监测,把在贫困线以内的人口应纳尽

纳,科学划分贫困村、贫困户类型,根据不同情况进行分类扶持,创新实施模式,培育和打造特色产业扶贫基地,确保贫困村有致富产业、贫困户有增收渠道,实现真正意义上的“精准”扶贫,确保在推进“精准扶贫”行动中政策不走样、干部不懈怠、相互不攀比、群众不上访。

加强精准扶贫组织领导。各级党委政府要把提前一至两年实现整体脱贫作为头等大事和义不容辞的要事来抓,实行党委、政府负总责,有关部门密切配合的扶贫开发组织保障体系,一级抓一级、层层抓落实。要对照本地区和本部门工作实际,盯紧关键问题和问题的关键,想办法出

实招,以问题倒逼抓落实、见成效、求突破。

目标已明确,清单已列出,精准扶贫攻坚战全面打响,同步全面建成小康社会,不落下一个地区一个民族,是省委和州委作出的庄严承诺。全州各级党组织和广大党员干部要肩负推进改革发展、维护和谐稳定等一系列任务繁重而艰巨的重任,切实增强紧迫感使命感,扑下身子实干,铆足劲头苦干,以精准扶贫实现精准脱贫,带领全州各族人民和全国一道步入全面小康。

